1526ME15 3N

AHanor CD4059

[MporpaMmmmnpyembin CHETUUK.

TexHonorna — KMOIT

TexHnyeckne ycnosus ucnonHeHns AEAP.431200.126-11TY.

lMpeaHasHayeHbl ANg NPUMEHEHNS B pagVo3NeKTPOHHON annapaTtype cneunanbHoro
Ha3Ha4YeHns.

KpaTkne OCHOBHbI€ XapaKTepPUCTUKMN:
[rana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B oo 11B.
[wnanasoH pabounx Temnepatyp ot -60°C no +85°C.

Bpewms 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curHana <180 Hc npu Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.

BbixogHoM TOK HM3KOro ypoBHs >4.0mMA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.
BbixogHon TOK BbiCOKOro ypoBHs >/-0.9/MA npun Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenensHoe HanpsixkeHne nutanus ot -0.5B o 12.0B.

MpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHns Ha Bxoge oT -0.5B go (Ucc+0.5)B.
CtonkocTb Kk Bo3gencteuto cneydakrtopos no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,M3,18...1M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2¥; K3 - 3Y; N4 - 0,075x9B.
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Tabn. 1 - Tabnuua HasHadeHnsa BbiBOAOB MuKpocxeM 1526UVE15 Ol

BbiBO Ob6o3HavyeHune Has3nauyeHnune
1 C Bxoa TakTtoBbIN
2 L Bxon «3awenka»
3 P11 Bxoa yctaHOBKM MHOXWUTENs Thicad M ocTtaTtka PS5
4 P12 Bxog ycTaHOBKM MHOXWUTENS ThbiCAY M octatka PS5
5 P13 Bxof yCTaHOBKM MHOXWUTENA ThicA4 M ocTaTka PS5
6 P14 Bxog ycTaHOBKM MHOXWUTENS ThbiCAY M octatka PS5
7 P24 Bxog yCTaHOBKM MHOXWTENA COTEH
8 P23 Bxoa ycTaHOBKM MHOXWUTENsS COTEH
9 P22 Bxog yCTaHOBKM MHOXWTENA COTEH
10 P21 Bxon yCTaHOBKM MHOXWTENA COTEH
11 Kc Bxog dopmupoBaHna moayns M
12 ov Ob6wmn
13 Kb Bxog dopmupoBaHna moaynsa M
14 Ka Bxog dopmuposaHna mogyns M
15 P34 Bxog yCTaHOBKM MHOXWUTENS OECATKOB
16 P33 Bxog yCTaHOBKM MHOXWUTENA LECATKOB
17 P32 Bxof yCTaHOBKM MHOXWTENA [ECATKOB
18 P31 Bxog yCTaHOBKM MHOXWUTENS OECATKOB
19 P44 Bxo4 yCTaHOBKM MHOXWUTENA eunHUL
20 P43 Bxog yCTaHOBKM MHOXWUTENS eanHUL,
21 P42 Bxog yCTaHOBKM MHOXWTENA eaunHuL
22 P41 Bxog yCTaHOBKM MHOXWUTENS eanHUL,
23 Q Bbixog cueTtyumka
24 Ucc MNutaHne

KoadhpuuneHT genenus:
N = M(1000P1+100P2+10P3+P4) + P5

Tabn. 2 - tTabnuua ncTMHHOCTU MuUKpocxem 1526UE15 3l

Ka Kb Kc L C Pexum

X X X X | | CocTosiHMe cyeTyMKa He MeHsieTcs

X L L X 1 | Pexum npenycraHoOBKM

L H L X 1 | Pexvm penenusa Ha 10000

H H H L 1 | CyeTr B pexunme 2

H H H H 1 CyeT B pexume 2, BbIXOA 3alleNnKkuBaeTcs
L H H L 1 | Cuetr B pexume 4

L H H H 1 CyeT B pexume 4, BbIXOA 3alleNnkuBaeTcs
H L H L 1 | Cuet B pexume 5

H L H H 1 Cyet B pexume 5, BbIXxof 3alleNnKnBaeTcs
L L H L 1 | CueT B pexume 8

L L H H 1 | CyeT B pexume 8, BbIxo[ 3allenknBaeTcs
H H L L 1t | Cyetr B pexume 10

H H L H 1 Cuyet B pexume 10, BbIXO[ 3alleSiKMBaAETCS

L - Huskuii ypoBeHb
H - Bbicokuii ypoBeHb
X - bespasnuuHoe cocTOsTHUE

1 - PE (Positive Edge - [lonoxxutenbHbIN yroum)
| - NE (Negative Edge - OtpunarensHslii yromn)



Tabn. 3. OnekTpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526UE15 3 npu npuemke u

nocraeke
HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Hopma napameTpa |Temnepa-
eavHuua n3MepeHus, 0603Have- Typa
PEXUM N3MEPEHUS Hue He MeHee| He Oonee| cpedbl,
napameTpa °C
. BblxogHOe HanpsikeHue HWU3KOro ypoBHS, B, - 0,01 -60
npw: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
. BbIxogHOe HanpsikeHue BbICOKOro ypoBH4, B, 4,99 - -60
npw: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
. MakcumanbHoe BbIXOOHOE HaMnpsiKeHUe HU3KOro
YypOBHS, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B - 0,5 -60
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,5B - 0,5 25+10
Ucc=5,0 B, UiL =1,4 B, Uin=3,5B - 0,5 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,1B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,0 B - 0,5 25410
Ucc=10,0 B, UiL =2,9B, Uin=7,0B - 0,5 85
. MMHMManbHoe BbIXOOHOE HanpsKeHWe BbICOKOro
YypoOBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,5B 4,5 - 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4B, UiH=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, UiH=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9B, UiH=7,0B 9.0 - ]5
. BxogHoOW TOK HM3KOro YpPOBHS, MKA, - /-0,05/ -60
npu:  Ucc=10,0B liL - /-0,05/ | 25+10
- /-1,0/ 85
. BxogHoW TOK BbICOKOrO YpPOBHSA, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 2510
- 1,0 85
. BbIxogHOM TOK HW3KOro YpoBHA, MA, npwu: ) 60
loL 2,5 ] 25410
Ucc=50B; Uo=04B 2,0 .
14 - 85
5,0 - -60
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 4,0 - 25+10
2,8 - 85
. BbixogHOM TOK BbBICOKOrO YpOBHS, MA, npu: /-2,0/ - -60
Ucc=5,0B; Uo=2,5B loH [-1,6/ - 25+10
/-1,15/ - 85
/-0,5/ - -60
Ucc=5,0B; Upo=4,6B /-0,4/ - 25+10
/-0,3/ - 85
. BbixogHoM TOK BbICOKOrO ypoBHs, MA, npu: /-1,1/ - -60
loH /-0,9/ - 25+10
Ucc=10,0B; Up=9,5B /-0,65/ - 85




MpooomkeHne tabn. 3.

HanmeHoBaHne napameTpa, BykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMLa N3MepeHus, 0003Haue- Typa
PEXMM N3MEPEHUS Hue He MeHee| He Oonee| cpeabl,
napameTpa °C
9. Tok noTtpebneHus, MKA, npu: - 5,0 -60
Icc - 5,0 25+10
Ucc =508 - 150 85
- 10,0 -60
Ucc=10,0B - 10,0 25+10
- 300 85
10. Bpemsa 3agepxku pacnpocTpaHeHust npu
BKITOYEHUMN (BbIKIMIOYEHWUN), HC, tpHL - 360 -60
(tpLH) - 360 2510
npw: Ucc=5,0 B, CL =50 n® - 500 85
- 180 -60
Ucc=10,0B, CL=50n% - 180 25+10
- 250 85
11. MakcumanbHas TaktoBad 4dactorta, My, npwu:
Ucc=5,0 B, CL =50 n® fc max 1,5 - 25+10
Ucc=10,0B, CL=50n® 3,0 -
12. BxogHas ewmkocTtb, nd, npu:
Ucc=10,0B Ci - 10 2510

O603Ha4YeHMe MUKPOCXeM MNpu 3akase (B 4OroBOpPE Ha NOCTaBKy)

1526IE15 3T AEAP.431200.126-11TY

Mpw 3akase MUKPOCXeM, NpeaHa3HaYeHHbIX A4S aBToMaTu4eckon cbopkm (MOHTaxa) annapaTypsl,

nocne obosHayeHns TY cTtaBAT OykBy «Ax:
1526E15 3N AEAP.431200.126-11TY A

O6o03HayeHne MUKPOCXEM Npu 3akase B 6eCKOpnyCHOM UCMOMHEHMN Ha obLLern NnacTuHe:
B1526VIE15-43IT AEAP.431200.126-11TY u4eptex kpuctanna CJIIKH.757644.029.
BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMONHEHNSA OS5 NOCTABOK 3aKa3uunKy:
- B kopnyce Tuna 4118.24-2.01 ¢ HMKeneBbIM MOKPLITUEM;

- B Kopnyce Tuna 4118.24-2.01 ¢ 3010TbIM NOKPLITUEM;

- Kpuctannbl 6e3 kopnyca n 6e3 BbiIBOLOB.

B03MO0OXHO NMHOE UcnosfiHeHMe no Tpe6OBaHVIFIM 3akasuuka.

Puc.2. Kopnyc 4118.24-2.01

pasmepbl B MUNAMMETpax

vt 18 Bm0008 045 - 0,74

30.45 max

1
DA BRIBOGA, B NPEABRIX KOTOPOR NPONIBOHTCR KOHTHON: CULIBHIA
©




